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Цель.

1. Развитие интереса к чтению и желания читать;
2. Познакомиться со звуком ［а］
3. Учиться составлять схемы слов со звуком ［а］
4. Учиться читать слоги и слова с буквой А

Ход урока

I.

II. Вступительное слово

Азбука – к мудрости ступенька. (1 слайд)

III. Повторение 
1. Гласный? Согласный? (2 слайд)
Г

Р
И
О 
П
Т

- Правильно прочитайте буквы

- На какие группы мы можем разделить звуки, которые мы обозначаем этими буквами?

- Назовите буквы, которыми мы обозначаем согласные звуки (гласные)

- В чем отличие буквы от звука?

2.  Деление на слоги (3-4 слайды)

- Перечислите всё, что вы видите на этом слайде.

- Что вы перечислили? (слова)

- Распределите эти слова на группы, в зависимости от того, сколько в слове слогов.

- Каким правилом вы будете пользоваться?

3. Работа в парах

    Проверка

- Какое слово можно назвать лишним и почему?

IV. Сообщение темы и цели урока.

Какой одинаковый звук встретился во всех этих словах? ［а］
    Что вы можете сказать об этом звуке? 

 Внимательно рассмотрите следующий слайд (5 слайд). 

    - Назовите слова, в которых встречается звук ［а］
- Какой предмет, на ваш взгляд, является лишним? Каким предметом, из тех, что лежат у вас на столах, мы можем его заменить?
Какой буквой мы обозначаем этот звук ［а］?

А – начало алфавита,

Тем она и знаменита.
А узнать её легко:

Ноги ставит широко.

Сформулируйте тему сегодняшнего урока.

Гласный звук ［а］Буква А
       Давайте вместе сформулируем цель нашего урока. (слайд 6)


Начало предложения вы видите на слайде. Продолжите его.



Познакомиться со звуком ［а］


Учиться составлять схемы слов со звуком ［а］


Учиться читать слоги и слова с буквой А
          Приступаем к реализации этих целей.

 
V. Работа по теме.

1. Чтение слогов, слов. (слайд 7)
2. Соотнесение слов и схемы. (слайд 7)


- Что вы можете сказать о согласных звуках, которые мы слышим перед А? (произносим твердо) Почему? 

       Вывод (слайд 8)

- Какие еще гласные звуки вам известны? Сколько их?
